Тест 2 четверть 4 класс
1. Найди закономерность и продолжи ряд чисел.
а) 7000, 14000, 28000, ____, ____, ____.                  б) 2900, 3900, 4900, ____, ____, ____.
2. Поставь знаки сравнения.
а) 8 т 15 ц * 8500 кг                   б) 43 ц * 500 кг                     в) 7600 г * 75 кг
3. Реши задачу.    Занятия начинаются в 9 часов 30 минут утра – 4 часа в классе и 1 час в спортзале. В какое время заканчиваются занятия?
4. Если периметр квадрата равен 16 см, то сторона квадрата равна: а) 8 см;   б) 4 см;   в) 2 см.
5. Длина прямоугольника 70 см, ширина в 2 раза меньше. Найди периметр и площадь данного прямоугольника.
6. Напиши порядок действий и вычисли:
а) 500 – 482 + 126 : 7 :10 + 150 =                            б) 500 – ( 482 + 126 : 7) : 10+ 150 =
7. Увеличь каждое число в 40 раз:
3                    80                  25                     600                                 5000                                        15000
8. Поставь скобки так, чтобы данные равенства стали верными:
а) 54 + 64 : 22 х 4 = 62                      б)  54 + 64 : 22 х 4 = 236                       в) 54 + 64 : 2 х 4 = 182 
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